

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Укронацисты в шоке от прорыва российских войск в Купянск.

ОТ КУРАХОВА СКОРО ПОБЕГУТ

Вооруженные силы Украины продолжают отступать на Покровском, Кураховском, Южно-Донецком и Угледарском направлениях. Помочь им некому. Все резервы Зеленский бросает в Курскую область, что вызывает непонимание и возмущение у других функционеров режима. Но возражать открыто могут лишь отставники, такие как, например, бывший полковник СБУ Олег Стариков. «Надо вести боевые действия по законам войны, а не по сценарию», - написал он. - Без стратегии любые шаги ведут в тупик».

Курахово уже находится в клещах, в самом городе ведутся бои. Впав в остревенное отчаяние, враг взорвал дамбу водохранилища, чтобы затормозить наступление. Причем укрСМИ пытались сначала все свалить на российскую сторону. Но потом

Пока враг думает, заключать мир или нет, мы их укрощаем «Искандерами».



Пресс-служба МО РФ

ОСКАЛ ВСУ ОКОЛО ОСКОЛА

несколько «незалежных» ресурсов опубликовали сам момент подрыва.

Итоги его крайне неутешительны для инициатора. Прямо на месте погибли десять вэсэушников, а вода частично затопила позиции самих украинцев. Больше того - перекрытым оказался единственный полноценный маршрут снабжения сил ВСУ в городе. Ак-

тивности российских войск, напротив, разлив воды не слишком помешал.

Киевские власти уже начали информационно подготавливать население к отходу из Курахова. Делают это в своем фирменном стиле - мол, не слишком-то этот населенный пункт и важен. Верный знак - скоро побегут. Российский военкор Александр Коц

уверен, что есть все предпосылки освободить Курахово до нового года. Главное, чтобы не высокой ценой.

ПАРАДНЫЙ ВХОД

«Российские штурмовые подразделения на окраинах Купянска появились словно из воздуха», - пишет Forbes. Вот уж действительно чего никто не ожидал на Харьковском направлении!

Купянск иногда называют «третьей столицей Украины» - именно туда во время Великой Отечественной войны эвакуировалось руководство Украинской ССР. Напомним, что этот город российские войска взяли с лета в начале спецоперации. Но в сентябре 2022 года потеряли его в результате внезапного наскока противника. Это одна из самых трагичных страниц СВО, но, как мы видим, «продолжение следует».

«По оценкам противника,

две колонны российской техники выдвинулись из района Лимана Первого в Купянск. Им удалось войти в город и высадить десант, который рассредоточился по домам в районе Сватовской улицы, - пишет Telegram-канал «Два майора» со ссылкой на свои источники. - Враг описывает ситуацию как «парадный вход в Купянск».

Как пишут военные аналитики, на восточном берегу Оскола оказались в мешке практически без надежды на отступление сразу две крупные группировки противника: в пять и десять тысяч человек.

Говорить о скором взятии Купянска пока рановато. Но можно согласиться с тем же Forbes, который пишет, что прорыв в город - «зловещий знак для перенапряженных украинских войск».

Освобождение города позволит российской армии развивать наступление дальше на запад. Самым сложным моментом может стать форсирование Оскола, поскольку правобережная часть города находится на возвышенности. В случае взятия «третьей столицы» под полный контроль российские войска получат возможность вырваться на оперативный простор.

Вражеский командующий Александр Сырский лично отправился в Харьков, чтобы координировать действия по обороне Купянска. Говорят, что перед отъездом он вместе с офицерами Генштаба буквально умолял Зеленского прекратить сжигать ресурсы ВСУ в Курской области. Но получил отказ. Кровавое шоу должно продолжаться.



Станислав КРАСИЛЬНИКОВ/РИА Новости

В каждый освобожденный населенный пункт вслед за штурмовиками идут саперы.

ИЗ ПУСТОГО В ПОРОЖНЕЕ

НОВЫЕ ПУНКТИКИ ЗЕЛЕНСКОГО

■ Просроченного высмеяли за очередные безумные идеи.

Так называемый президент Украины анонсировал еще один план. На этот раз - план стойкости. Он охватывает «все самые болезненные вопросы, касающиеся устойчивости страны», в том числе оборону Украины, мобилизацию, работу энергетического сектора, инвестиции в промышленность. Но не только.

- Сегодня проработали несколько пунктов, затрагивающих культурный суверенитет, - то, что касается культурного наследия Украины, культуры в целом и культурной дипломатии, - поделился Зеленский.

До сих пор вся «культура» режима состояла в том, чтобы воевать с русским наследием, которое всегда было достоянием и украинского народа тоже. Не так уж давно популярный украинский телепутешественник Дмитрий Комаров делал репортаж из Эфиопии, которая с гордостью считает себя прародиной Пушкина. Теперь Комаров стал

упоротым русофобом, а памятники Пушкину сносят по всей Украине.

Страшно представить, что еще взбредет в голову этим безумцам. Одно радует - нездоровая деятельность Зеленского начала утомлять даже представителей режима.

Депутат Верховной рады Гончаренко просто откровенно поиздевался над главнокомандующим.

«Сегодня у Зеленского появился новый план, - написал он. - Я уже немного запутался и не могу реально сосчитать все его планы. Единственное, что точно знаю, - все они потужные и переомоные. Вот если бы мы могли победить россиян количеством планов, уже были бы во Владивостоке. А в реальности - на Купянском направлении очень сложная ситуация. Возле Курахова через шесть километров будет окружение. Покровск под угрозой взятия. Медиков переводим в пехоту. Но спичрайтер у нас молодец. Встречи хорошие проводит. Еще планы придумывает».

ЯЗЫК «ИСКАНДЕРОВ» ДО КИЕВА ДОВЕДЕТ

■ Ударам по украинской инфраструктуре можно было положить конец еще в августе.

В ночь на воскресенье российские войска впервые за долгое время нанесли массированный удар по территории Украины, один из самых масштабных с начала СВО. Украинские власти заявили, что во время атаки выпущено 120 ракет, включая крылатые и баллистические, такие как «Цирконы», «Искандеры» и «Кинжалы», и девяносто БПЛА.

Основной целью стали энергетические объекты и предприятия, связанные с производством военной продукции. Удары пришлись на Киев, Одессу, Днепр, Кременчуг и Кривой Рог. После атак в различных регионах страны, включая Киев и Одессу, были введены экстренные отключения электроэнергии, остановлен электротранспорт. Горели инфраструктурные объекты и во Львове. А ведь ударов если не по военным заводам, то по инфраструктуре уж точно можно было избежать.

Напомним, что в августе шли переговоры о том, чтобы оставить в покое

НАОТМАШЬ

энергетику друг друга. Ведь ее работа критически важна прежде всего для простых людей. И хотя такие удары гораздо болезненнее для Украины, но и России они доставляли немало проблем. Особую тревогу вызывали безумные атаки на атомные электростанции, которые Запад лицемерно не замечал. Вроде бы Киев был готов пойти на соглашение, но как раз во время переговоров вероломно напал на Курскую область. А украинские дроны и ракеты опять полетели по мирным российским объектам.

Это мы еще долго ждали! Трамп ведь заявил, что «остановит конфликт в 24 часа». Мало ли что предложит, видимо, думали в Кремле. Может, произойдет чудо, и новый президент заставит Зеленского выполнить российские условия. Но, увы, чуда не произошло. Да и Трампу сейчас не до Украины - его больше волнует бойня на Ближнем Востоке. Зато весь мир вдоволь наслушался от «незалежных воинов света» угроз, что если, мол, им не помогут, то они на все пойдут, в том числе и на создание грязной атомной бомбы.

Ну что же, время для паузы вышло. Не хотите понимать по-русски? Вам объяснят на языке «Искандеров».